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VENSTRES ORDFØRERTALE VED BYRÅDETS 2. BEHANDLING AF 
BUDGET 2009. 
Af Søren D. Sørensen, Byrådsmedlem, Venstre i Høje Taastrup 

 
Venstres forudsætninger for at kunne 
indgå dette budgetforlig med alle by-
rådets partier var og er: 
• Overholdelse af KL’s aftale med 

regeringen om skat og service-
vækstrammen – og det er med 
stor tilfredshed vi kan notere os – 
at KL i år tilsyneladende har 
kunnet samle alle landets kom-
muner om at overholde aftalen 
med Regeringen. 

• Så meget desto mere som den se-
neste tids finansielle rystelser på 
verdens plan har afsløret nødven-
digheden af – at holde orden i det 
enkelte lands makroøkonomi – 
heri indgår kommunerne med 
halvdelen af nationalbudgettet. 

• At kunne fastholde pladsgaranti-
en på børnepasningsområdet 

• At kunne sikre midlerne til det 
der burde være verdens bedste 
folkeskole – når vi måler i udgif-
ten pr. elev.  

• At kunne sikre uændret service-
niveau på fritids- og kulturområ-
det – herunder har vi kunnet 
imødekomme en del af den sti-
gende interesse for musikskolen – 
og vi har kunnet fastholde fritids-
passet som et tilbud til de børn – 
der af forskellige årsager ikke 
kommer i gang med at dyrke 
idræt – Endvidere opprioriter vi 
arbejdet med Eliteidræt i Høje-
Taastrup Kommune – som vigtige 
fyrtårne for vores børn og unge.  

• At kunne sikre de sociale tilbud 
til vores svagest stillede borgere – 
herunder sætter vi fokus på psy-
kiatriområdet og lægger vægt på – 
at der skabes en indgang for bru-

gere og borgere til socialpsykiatri-
en – Vi starter udrulningen af den 
socialpsykiatriske vision – idet der 
under anlægsbudgettet er afsat 
3,2 mill. til eksterne boliger. 

• Når det sociale værested i Taa-
strup har været i drift et år fore-
tages en evaluering for at vurdere 
– om der er behov for at etablere 
et tilsvarende tilbud i Hedehusene 
– Og vi lægger vægt på – at den 
sundhedsforebyggende indsats 
vinder indpas overalt i Høje-
Taastrup Kommune 

• At vi kan fastholde serviceniveau-
et på ældreområdet med ældreple-
je og omsorg. 

• At personskatten forbliver 
uændret. 

• At grundskyldspromillen forbliver 
uændret. 
 
ANLÆGSBUDGETTEN: 

• Venstre noterer med tilfredshed at 
det lykkedes for Høje-Taastrup 
Kommune – som udviklingskom-
mune – at kunne opnå – under 
det meget omtalte anlægsloft – et 
brutto anlægsbudget på 
110.000.000 mio. kroner – her er 
der grund til at rose, borgmeste-
ren, for hans fodarbejde i KL.  

• Blandt de større anlægsopgaver 
noterer Venstre: 

• Renoveringen af Taastrup vand-
tårn 

• Pulje til renovering af skoler, dag-
institutioner m.m. 

• Renovering/fornyelse af Taa-
strup teater 
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• Påbegyndelse af ombygningen 
af retsbygning til et bedre lo-
kalbibliotek for Taastrup. 

• Etablering af yderligere to in-
teraktive lejepladser. 

• Påbegyndelse af et plejecenter – 
hvormed vi indenfor de senere 
år har etableret 160 nye pleje-
hjemspladser i Høje-Taastrup 
Kommune (hvor mange af lan-
dets kommuner kan ”prale” af 
en så hurtig og nødvendig ud-
bygning?) 

• Ældreboliger på Mølleholmen.  
 
Kvalitetsreformen: 
Den meget omtalte kvalitetsreform af-
spejler sig for første gang i Høje-
Taastrup Kommunes budget.  
Det er aftalt mellem KL og regeringen 
af der skal ske en væsentlig regelfor-
enkling – herunder mindre dokumen-
tationsarbejde på folkeskoleområdet – 
ældreområdet og arbejdsmarkedsom-
rådet. – I takt med at medarbejderne 
fritages for dette arbejde – vil de kun-
ne yde mere direkte borgerservice.  
 
Folkeskolen, børn og unge; 
Venstre er yderst tilfreds med – at det 
arbejde med en forbedring af Folke-
skolen i Høje-Taastrup Kommune – 
som blev aftalt i budgetaftalen for 
2008 – er kommet godt i gang i skole-
strukturudvalget. – Nu afventer vi det 
analysearbejde – der i løbet af som-
meren 2009 kan danne grundlag for 
egentlige beslutninger om struktur-
ændringer – alt sammen for at for-
bedre folkeskolen i Høje-Taastrup 
Kommune. 
Som et resultat heraf vil Venstre også 
diskutere – hvordan vi kan forbedre 
fritidstilbudene for børn og unge i Hø-
je-Taastrup Kommune-. 
 
Forhandlingerne: 

Det har været nogle meget spænden-
de politiske forhandlinger – hvor det 
igen i år – takker være en række tosi-
dige forhandlinger – er lykkedes at 
samle hele byrådet omkring budget-
tet. 
Det er godt for borgerne – da det vil 
sikre en høj kvalitet af den politiske 
behandling i fagudvalgene – og i det 
forberedende arbejde med de store re-
former: 

• Skolestrukturen 
• Idræts- og fritidstilbud for 

børn og unge 
• Et moderne biblioteksvæsen. 
• En videreudvikling af de so-

ciale tilbud 
• Byggeri af det kommende 

plejecenter. 
 
I sådanne forhandlinger er der mange 
aktører – og der er ingen grund til at 
trække nogle frem for andre –men 
man kan sige om demokrati med In-
dira Gandis ord ”Demokratiets ånd 
kan ikke indpodes udefra – den må 
komme indefra”.  
Man kan også sige om demokratiet – 
at det er som en anstændig og smuk 
kvinde – for at hun skal forblive tro – 
må man gøre kur til hende hver ene-
ste dag! – 
Uden at man af den grund kan be-
skylde Venstres byrådsgruppe for 
kurmageri! 
 
Under alle omstændigheder takker 
Venstre de øvrige partier for mange 
gode forhandlinger – både i den store 
kreds – men også under vore tosidige 
kontakter.  
 
Administrationen: 
Tak for jeres indsats med budgettet – 
og det gælder jer alle sammen – hver 
på jeres plads – I har sikkert somme 
tider været trætte af vores evindelige 
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spørgsmål og argumenter – men så 
må vi sige med Poul Henningsens ord 
”skepsis overfor autoriteter er demo-
kratiets salt”. 

Til borgerne: 
Held og lykke med budgettet for 2009 
– det er trods alt jer vi laver arbejdet 
for.  

 
_________ O _________ 

  

Klimakommune i Praksis 
Af Søren D. Sørensen, Byrådsmedlem, Ven-
stre i Høje Taastrup 
 
 
KLIMAKOMMUNE I PRAKSIS. 

 
Med udgangspunkt i et debatindlæg af 
Høje Taastrup Fjernvarme a.m.b.a.’s 
direktør, Rudi Bjerregård, i tidsskriftet 
”Fjernvarmen”, nr. 11, side 44, udgivet 
af Danske Fjernvarmeværkers For-
ening, hvoraf det fremgår: ”I de offentli-
ge bygninger er der et stort besparel-
sespotentiale. Høje Taastrup Fjernvar-
me har sammen med VEKS ydet kon-
sulentassistance i et pilotprojekt. 
Resultatet var lovende, men siden har 
det skortet på kommunens muligheder 
for at deltage i den slags projekter”. 
 

 
 

FORSLAG. 
 

For at kunne leve op til at være KLI-
MAKOMMUNE skal jeg derfor foreslå, 
at der til februar møderækken, 2009, i 
teknisk udvalg foreligges en sag, der: 

1. beskriver besparelsespotentialet i 
de kommunale bygninger, samt: 

2. beskriver en investeringsplan for 
at kunne realisere KLIMAKOM-
MUNEN i praksis, samt: 

3. beskriver en henvendelse til KL 
og regeringen, der tydeliggør 
overnævnte i forhold til anlægs-
loftet, samt: 

4. beskriver hvordan Høje Taastrup 
Fjernvarme skal kunne efterleve 
de udmeldte besparelseskrav på 
2.495 MWH uden at de kommu-
nale bygninger indregnes.  

 

________ O _________ 

 

Kommende møder i Venstre Høje Taastrup 
 
15. januar 2009 kl. 19.30 på Rådhuset: Medlemsmøde hvor 
handlingsprogrammet for kommunalvalget 09 vil blive frem-
lagt. 
 
26. februar 2009 kl. 19.30: Generalforsamling. Forslag bedes 
fremsendt til formanden senest den 31. december 2008. Invi-
tation og dagsorden fremsendes i det nye år. 
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Oplevelser fra Venstres landsmøde 2008 
Af Michael Frandsen, Bestyrelsesmedlem, Venstre i Høje Taastrup 
 
Sammen med Hans Christian Ellegaard og 
Frederik Hansen var vi taget til landsmøde 
i Herning lørdag den 15. november. Anders 
Fogh Rasmussen indledte med endnu en 
god tale til 1400 fremmødte medlemmer. 
Om eftermiddagen blev venstre spidskan-
didat til europaparlamentsvalget i 2009 
kåret. Sikke en optakt. Sikke en entre. 
Sikke en tale. Alt sammen personificeret i 
Jens Rohde også kaldet missil Jens. Det 
kan næsten kun blive en sprælsk og an-
derledes valgkamp til sommer med Jens i 
spidsen. 
 
Efter en lang lørdag med numsen plantet 
længe på en hård kongres stol var det en-
delig tid til en imødeset landsmøde fest i 
venstre regi. Blandt journalisterne er ven-
stre kendt og anerkendt for deres gode fe-
ster. Det holdt også stik denne gang. Me-
nuen stod på krebsehaler med ratatouille 
til forret. Kalveculotte på italiensk manér 
med rosmarin og små bagte kartofler med 
citron & oregano til hovedret. Mangofrugt-
roulade, appelsinsalat med ricottacreme & 
marcipanchips, italiensk chokoladekage 
med mandler & rosiner til dessert.  
Under middagen sang vi to sange. Den ene 
skrevet af Søren Pind over melodien ”When 
Johnny comes marching home” og den an-
den sang skrevet af Bertel Haarder på me-
lodien ”we wanna be free”(Shubidua).  
Inden dansen blev givet fri kom Thomas 
Ebert Poulsen fra tv programmet ”Vild med 
dans” og svingede landets første dame 
rundt på gulvet og over gulvet. Det fik ven-
stre folkene op af stolene skulle jeg hilse og 
sige.  
 
Søndagen startede med gudstjeneste hvil-
ket jeg ikke nåede. Dernæst var det stats-
minister Anders Fogh Rasmussen store 
landsmødetale der var imødeset med 

spænding. Hvad havde AFR på hjertet? Det 
blev en historisk tale med udgangspunkt i 
opgøret med olien. Set i lyset af et miljø-
mæssigt, økonomisk og sikkerhedsmæssigt 
perspektiv. En fantastisk tale. AFR havde 
igen erobret den politiske dagsorden i 
dansk politik. En tale på 65 minutter stort 
set uden brug af manuskript. Jeg er i hvert 
fald pave stolt over AFR som Danmarks 
statsminister.  
 
Venstres frihedspris gik i år til stifteren 
bag MyC4 nemlig Mads Kjær. Ideen er via 
nettet at formidle mikrolån til fattige i Afri-
ka, der mangler lidt kapital til at etablere 
og udvikle egne virksomheder. Se mere på 
hjemmesiden: www.myc4.com 
 
Formanden for folketinget Thor Pedersen 
holdt en flot men også tankevækkende tale 
om vores ytringsfrihed eller truslen på 
samme. Der er kræfter i og uden for Dan-
mark der ønsker at os på mund og hånd, 
med hensyn til hvad vi må sige og tale. Yt-
ringsfriheden er ingenlunde en selvfølge-
lighed. Den skal både forsvares og bruges 
på samme tid. 
 
Resten af søndagen gik med diverse indlæg 
fra folketingsmedlemmer og menige venstre 
medlemmer. Alt i alt en god søndag. Jeg 
kan med sindsro anbefale andre venstre 
medlemmer at deltage i venstres næste 
landsmøde. Rent organisatorisk og medie-
mæssigt så sker der noget i vor liberale 
parti. 
Jeg synes der skete så meget på dette 
landsmøde, så det har været svært at hu-
ske alle de mange store oplevelser. Det er 
ikke alt der kan fortælles om. Noget skal 
opleves på egen hånd. 
 

 
 

 

 

 



 7

 
  
 
 
 

HER KUNNE DER OGSÅ HAVE STÅET: 
 

 
 
 
 
 

 
- HENOVER DIN BOLIG! 
 

Vi har Taastrups ABSOLUT BEDSTE salgsvilkår.  
Overvejer du at sælge bolig, så kontakt os og hør om hvilke fordele 
vi kan tilbyde. 
 

HVEM ER VI? 
Vi er et stærkt professionelt team.  
Vi har stort lokalkendskab med deraf gode salgsresultater.  
Vi er venlige og ligefremme – og ikke mindst har vi masser af købe-
re i vort køberkartotek. 
 

HVAD KOSTER DET AT SÆTTE DIN BOLIG TIL SALG GENNEM 
OS? 
På grund af vores mange salg i lokalområdet, honorerer vi vore 
kunder med et yderst konkurrencedygtigt salær. 
 

Ring, skriv eller kig ind til os på:  
Taastrup Hovedgade 10, Taastrup,  
Telefon 43 71 48 82 eller  
E-mail: taastrup@vexoe-bolig.dk  
og få en snak om dine muligheder – det er helt gratis! 
 

Velkommen hos den lokale mægler  
 

 
 
 

   Vi sætter stor pris på din bolig! 
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Indtryk fra Landsmødet. 
Af Rune Buhl Frederiksen, Næstformand Albertslund Venstre 
 
Den 15-16. november deltog jeg i Venstres 
Landsmøde i Herning Kongrescenter. Det var 
kun 2. gang at jeg deltog i et Landsmøde, idet 
jeg også var med sidste år, hvor landsmødet 
var lidt anderledes end normalt, fordi det var 
kortet ned til kun 1 dag p.g.a. det nyligt over-
ståede valg. 
I år var så et ”fuldt” landsmøde på 2 dage. 
Landsmødet et traditionelt opdelt i en organi-
satorisk del om lørdagen, og en mere politisk 
del om søndagen. 
Statsministeren åbnede landsmødet med en ta-
le, der bl.a. bød velkommen til den nye kon-
servative leder Lene Espersen. Statsministe-
ren advarede om at meningsmålingerne, der 
for tiden flytter nogle stemmer fra Venstre til 
de Konservative, ikke må få os til at gå i pa-
nik, og starte en kamp med de konservative 
om stemmer. For at citere Anders Fogh Ras-
mussen: ”Men for regeringens fremtid er det 
ikke interessant, om vore to partier flytter 
stemmer mellem hinanden. Det afgørende er, 
at vi tilsammen har tilstrækkelig styrke og 
henter stemmer fra oppositionen.” 
Efter Statsministerens åbning gav Partisekre-
tær Jens Skipper Rasmussen sin beretning, 
som fornyeligt er udsendt til alle medlemmer. 
Landsmødet forsatte med valg af formand, 
næstformand og medlemmer til Hovedbesty-
relsen. 
Både Anders Fogh Rasmussen og Lars Løkke 
Rasmussen blev valgt med stående akklama-
tion, og der var især stor opbakning til Lars 
Løkke efter den seneste tids negative presse-
omtale. 
 
Det næste punkt på dagordenen var behand-
ling og godkendelse af partiets EU-
handlingsprogram til EP-valg i 2009. Dette 
punkt blev afbrudt af en frokostpause. 
Efter frokost skulle partiets spidskandidat og 
øvrige kandidater til EP-valget præsenteres. 
Efter en vittig præsentationstale af Jens Rode 
som spidskandidat foretaget af Lars Løkke, 
blev Jens Rode´s entre startet med et brag af 
en præsentationsvideo vist på storskærmene, 
med Jens Rode i rollen som ”Rockstjerne” fra 
TV-programmet Showtime, men også med 

klip fra nogle af hans taler som politisk ordfø-
rer fra Folketingets talerstol. Videoen sluttede 
med en missilaffyring – vi kender vist alle 
den hentydning. 
Jens Rode leverede herefter en fantastisk tale 
(uden noget manuskript) om sine visioner for 
EU, og hvad han vil arbejde for. En tale med 
fokus på konkret politik, som gør en forskel 
for menneskers hverdag. Ja vi kan nok trænge 
til at EU politik fokuserer på dette. Med Jens 
Rode i spidsen, er jeg sikker på at Venstre får 
et godt EP-valg i 2009. 
 
Lørdagen sluttede med en række politiske di-
lemmaer præsenteret at 6 af folketingsgrup-
pens talenter, alle kvinder. Malou Aamund 
talte om stamcelleforskning – skal vi tillade at 
man bruger kimen til liv til at redde liv? Ka-
ren Ellemann præsenterede dilemmaer inden-
for familiepolitik – hvad gør vi f.eks. ved det 
stigende problem med overvægtige børn? Er 
det kun forældrenes ansvar eller skal vi f.eks. 
forbyde usunde fødevarer? Det var en række 
interessante dilemmaer – som man som libe-
ral kan have flere forskellige synspunkter på. 
Desværre var der lidt for kort tid til, at få en 
rigtig diskussion i gang. 
Så var det tid til aftenfesten. Lars Løkke var 
som vanligt ”toastmaster”, og kom med man-
ge selvironiske betragtninger og replikker. 
Han sagde bl.a. at når Anders kom hjem fra 
en af sine udlandsturer, så spurgte pressen 
straks om han havde fået et internationalt job, 
men når han selv kom hjem fra en tur til ud-
landet, blev han blot spurgt om han havde bi-
lagene i orden. Hvem kan dog påstå at den 
mand er arrogant? Han er lun, vittig, selviro-
nisk og intelligent, så bedre næstformand kan 
vi ikke ønske os. 
 
Der var underholdning med ”Blue Boys” der 
sang for på Søren Pind´s og Bertil Haarders til 
lejligheden fremstillede sange. 
Skuespiller, samfundsdebattør Fashad Kholg-
hi underholdt med komik med politisk bid. 
Herefter blev der lidt uro i salen, kameraer 
blev kørt i stilling ved dansegulvet, og snak-
ken ved bordene gik nu på om vi fik Anne-
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Mette og dansepartneren Thomas Evers Poul-
sen at se i en danseopvisning. Til hele salen 
store jubel kom de da også ind, og gav en for-
rygende Cha-cha-cha, og deres flotte Rumba. 
Indimellem kunne Thomas fortælle hvor fan-
tastisk han syntes Anne-Mette havde udviklet 
sig fra deres første danselektioner til nu. Han 
sagde også henvendt til Anders:” Der er ikke 
noget at komme efter”. 
Herefter blev der festet og danset, og der var 
naturligvis rift om at komme til at danse med 
Anne-Mette og Thomas, der sjældent var af 
gulvet. Klokken et var det så slut med dansen, 
og traditionen tro var der så mulighed for at 
stille sulten ved en pølsevogn uden for Kon-
gresscentret, eller som Lars Løkke havde sagt 
tidligere på aftenen, at ”riste en Rød”. 
 
Søndagen startede med Gudstjeneste i Her-
ning kirke, for de der var morgenfriske. Ved 
ankomsten til Kongresscentret blev man så 
mødt af citater fra pressen, der mente at der 
var tale om et Landsmøde i krisestemning. 
Der har så ikke været det Landsmøde jeg del-
tog i pressen omtalte, for jeg oplevede kun en 
positiv stemning og massiv oppakning til vo-
res formand og næstformand samt alle de fol-
kevalgte. Det er faktisk lidt uhyggeligt, at 
pressen kan misfortolke en begivenhed så 
meget. 
 

Søndagens hovedpunkt var selvfølgelig An-
der´s politiske tale, der drejede sig om en vi-
son om grøn vækst. Igen en inspirerende og 
fantastisk tale fra Statsministeren, der helt 
sikkert vil sætte dagsordenen fremover.  
Andre politikere var også på talerstolen, og 
jeg bed specielt mærke i opsangen til vore 
kommunalpolitikere fra VU´s formand Tho-
mas Banke, der undrede sig over at Socialde-
mokratiske kommuner udliciterer mere end 
Venstrekommunerne gør!! Han mente også at 
vore lokalpolitikere brokkede sig for meget 
og stillede for store krav til Regeringen om at 
løse de kommunale problemer. ”Så nej til 
krav om flere statslige penge – ja til selv at 
tage hånd om den lokale økonomi”, sagde 
Thomas Banke, der vel at mærke selv sidder i 
byrådet i Fredericia kommune. 
Indtryk gjorde Folketingets formand Thor Pe-
tersen også, med sin opfordring til at vogte 
grundloven, det kosteligste vi har. ”Ytrings-
friheden er kernen i vort demokrati” sagde 
han. 
 
Alt i alt var det et utroligt spændende og in-
spirerende Landsmøde, og jeg kan kun opfor-
dre alle jer, der aldrig har været til et Lands-
møde, om at deltage næste år. I 2009 afholdes 
Landsmødet i Odense, så transporten vil være 
lidt nemmere. 
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Kontaktpersoner – Venstre i Albertslund 
 
Formand 
Per Hvitved 
Hasselhaven 63 
2600 Glostrup 
4345 3667 
per.hvitved@webspeed.dk 
 
Kasserer, Medlem af regionsbestyrel-
sen i Region Hovedstaden og Næst-
formand i Kandidatbestyrelsen 
Brian Palmund  
Skriverhusene 11 
2620 Albertslund 
2810 5885 
brian@palmund.com 
http://brian.palmund.com 
 
Bestyrelsesmedlem & Europaudvalget 
i Københavns omegn  
Hans Henrik Nielsen  
Orchidévej 1 
2620 Albertslund 
44 25 00 47 
44 65 00 47 
tenco.hh@mail.dk 

 
Næstformand, ”Den Lille Blå” 
Rune Buhl Frederiksen 
Præstehusene 93 
2620 Albertslund 
4363 1295 
rune_frederiksen@waters.com 
 
Sekretær og webmaster 
John Bodholdt Nielsen 
Bjørnens Kvarter 15 C 
2620 Albertslund 
7023 1548 
john@jbnconsult.dk 
 
VU repræsentant 
Niklas Brønager 
Morbærhaven 16 – 31 
2620 Albertslund 
niklas@vu.dk 
 
Suppleant 
Lars Ammitzbøll

 
Gruppeformand, medlem af Kulturudvalget Netværk for Social og Sundhed 
og Arbejdsmarkedsudvalget  Henrik Kallegaard 
Jakob Just Hansen   Morbærhaven 21-44 
Skipperlænget 11   2620 Albertslund 
2620 Albertslund   4346 3868 
4346 4113    kall@aub.dk 
jjh@Hyldenet.dk 
 
 
 
 
 
 

 
Besøg også vores hjemmeside 

 
albertslund.venstre.dk 
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Kontaktpersoner – Venstre i Høje-Taastrup 
 
Formand  
Hans Christian Ellegaard 
Stendiget 46, Sengeløse  
2630  Taastrup 
Telefon 43 99 81 83 
E-mail: ellegaard@mail.tele.dk 
 

Næstformand 
Morten Hoffmann-Timmol 
Frøhaven 24  
2630  Taastrup 
Telefon 43 52 36 40 
E-mail: mght@webspeed.dk 
 

Kasserer  
Henning Kraiberg Knudsen 
Stenmøllen 9  
2640  Hedehusene 
Telefon 46 56 11 78 
Mobil 40 35 19 76 
E-mail: kraiberg@gmail.com 
 

Ansvarshavende redaktør 
af ”den lille blå” og Webmaster 
Lisbeth Kjærholt Jensen 
Maglemosevej 37, Marbjerg 
2640 Hedehusene 
Telefon 46 59 59 69 
E-mail: kjaerholtjensen@privat.dk 

Sekretær 
Michael Frandsen  
Lindebo 1, nr. 12 
2630 Taastrup 
Telefon 43 52 81 62 
E-mail: mf.1970@mail.tele.dk 
 

Bestyrelsesmedlem 
Jens Bertelsen 
Stendiget 20, Sengeløse 
2630 Taastrup 
Telefon 43 99 85 07 
E-mail: jens@bertelsen.mail.dk 

Bestyrelsesmedlem 
Henrik Hyldegaard 
Ingersvej 4 
2640 Hedehusene 
Telefon 43 52 60 35 
E-mail: jh@jh-planter.dk 
 

Suppleanter 
Kurt Lauritsen 
Solvejg Bosche 
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Kontaktpersoner – Byrådsmedlemmer i Høje-Taastrup 
 
Søren D. Sørensen  
Budstikken 92 
2630  Taastrup 
Telefon 43 99 81 32 
E-mail: soerensoe@htk.dk 

Poul Bonderup 
Håndværkerbakken 11 
2630  Taastrup 
Telefon 43 99 80 20 
E-mail: poulbo@htk.dk 

 
Frederik A. Hansen 
Landsbygaden 32 
2630 Taastrup 
43 71 29 03 
E-mail: frederikha@htk.com 
 

 
Alpaslan Özkan (Sygemeldt) 
Parkvej 115, 1. tv. 
2630  Taastrup 
Telefon 22 55 61 24 
E-mail: alpaslanoz@htk.dk 
 

Peder Helt 
Bjørnehøjvej 7 
2640 Hedehusene 
46 56 44 18  
E-mail: pederhelt@gmail.com  
 

 

 

Kontakt – Øvrige 
 

Venstres Landsorganisation · Søllerødvej 30 · 2840 Holte 
Telefon 45 80 22 33 · E-mail: venstre@venstre.dk 

www.venstre.dk 
 
 

 
MADS BONDERUP A/S 

Vognmands- og entrepenørforretning 
 

Guldageren 4 
2640 Hedehusene 

 

Telefon 70 23 80 20                                    
Fax 70 23 80 22 

 

Aut. Kloarkmester 
Containerudlejling 

 
 


